S RIVAL

POWEREPORTE

Suzuki / KingQuad

M1

ApTukyn: 444,5505.1 bynn6ap

Mapka: Suzuki

Mogenb: KingQuad 750 / KingQuad 500
lNop Beinycka: 2008-

MaTepuan: Tpyba 42x2 mm

1. Bynnbap.....ccccoevvvevnieiecnnen. 1wt. 11. Brynka manas

2. bokoBas TpYBa......cccceeevveenns 1wt 12. Bont MBx25.......cccovevennne
3. bokosasi Tpyba........ccccuernee. 1wt 13. bont M8x30..........ceeviininn.
4. KpOHWTEMH...cvvveeeiniriinnininnn. 2wt 14. bont M8x40.........ccvvrrnnnn
5. KpOHWITERH. ..ceeeverinireneeriannns 2wt 15. BUHT MBX16......cccieeeeen.
6. KPOHLITEMH. ..oeeveerieeceiiieee 2wt 16. BUHT M8x25.............c.......
T IDIRAM:ssenmiaisnis 2wr. 17.

8. lavka 3aknagHasa M6............ 2wt 18.

9. Manka 3aknagHaa M8............ 6wt 19.

10. Brynka 6onblas................ 2 W

1. OTKkpyTUTE DONTLI KpEenneHus WraTHoOro Bamnepa B HMKHEW YacTu pambl KBagpouukna (pwc. 2). B cny4ae yCTaHOBMEHHOrO KPoHWTenHa nebenku,
OTKPYTUTEL ero oT Bamnepa. YcTaHOBUTL KPOHLWTEMHLI N03. 4, 3akpenuTe K paMe B BepxHern YacTu Bontamu M8x40, wanbamw 8, 4epes BTynkv noaz. 10, B
HWKHEW YacTh - bontamm M8x30, wanbamu 8, yepes BTYNKKM mansie nos. 11. B MecTe KpenneHus KpoHwWwTelHa nebegku sakpenuTs Bontamu M8x25 noa3. 16,
wanbamu 8 noa. 19, rankamu M8 noa .17 (doto 3).

2. YcTaHoBWTE KPOHLITEWHBI NMo3. 5,6 ¢ ABYX CTOPOH WwTatHoro GaraxHuka. 3akpenute Mmexdy coboi Yyepes oTBepcTus baraHuka BuHTammn M8x25 noz. 16,
wanbamu 8 noa. 19, rankamu saknagHeiMuv M8 nos. 9 (choto 4).

3. YcraHosuTe Dynnbap Ha nepeaHiol0 YacTe Keagpouukna. B sepxHen yactu KpoHwTenHel Gynnbapa pacnonoxuTe Mexay KpoHWwTenHamu noa. 5, 6.
Ceepxy 3akpenuTe BuHTamn M8x25 noa. 16, waitbamu 8 noa. 19, raitkamu aaknagHeimu M8 nos. 9. Cooky kpenuTs bontamu M8x25 nes. 12, waitbamu 8 noa.
19 (choto 4). B HUxHen yacTv 3akpenuTe Bynnbap k kpoHwTeHam noa. 4 euHTami M8x25 noa. 16, wanbamu 8 nos. 19 (doTo 5).

4. bokoBble TpyBbl ycTaHOBMTL NOCNE ycTaHoBKWM GOKOBOM 3alMThI Ha KBaApOLMKN. 3aBeCTy raiku 3aknaaHsie B BepxHioo Tpyby Bynnbapa, kak nokasaHo
Ha pucyHke 1. 3akpenuTe Tpybel BUHTaMu M6x16 nos. 15, wanbamu noa. 18. HmkHioo yacTe Tpyb kpenuTh K BOKOBOI 3alLWTe C NOMOLLBID NPUKXUMOB NO3. 7,
vcnone3ya 6onTel M8x25 noas. 12, waiibel 8 noa. 19, rankn M8 noa. 17.

5. 3araHyTb Bce peasboBbie COeAMHEHHSA.

HEOBXOOAUMbIA UHCTPYMEHT

=

S-4,5-5 5-12, §-13

MOMEHT 3ATAXKHU

@ MG-10 Nm @ M8-30 Nm @HIO-SD Nm

TR
Bcs npoaykumsa ceptuduumpoBaHa ISO @ TexHnueckana noaaep)ka: www.rivalauto.com
NS




“RIVAL

POWEREPORTE

\
N k nepeanan pama
N
¢ \r._’lr‘._‘
N O\ &
"";?‘ _~
D W .
NN e
s

Bcs npoaykuusa ceprudurumposaHa TexHnueckana noaaep)ka: www.rivalauto.com




